

小伙在公交车上发现有小偷，提醒乘客一声后，竟然被小偷及其同伙殴打，而满车乘客无一上前制止……这一幕发生在5月14日下午金丹线公交车上，事后小伙追问差点被偷的女乘客，为何不帮忙，得到的答复是：“我早知道他们是小偷了。”

提醒有小偷被打，一车人冷眼旁观，受害女也不领情——

## 好心小伙委屈你了

网帖：小偷打人扬长而去

5月15日，有网友发帖，讲述了当时车上的情况。据了解，当时公交车从马木桥站开出，一个小伙发现有人想偷一位女乘客的包，随即上前提醒，顿时有3个中年男子把小伙围住殴打，而司机没有停车制止，也没有乘客站出来帮忙，“中途售票员竟然开门让小偷下车。”发帖者称，停车后，3个打人男子还两次试图把小伙拽下车，小伙死死抓住扶手才没有被拉下去，随后司机关门继续行驶。更让人惊讶的是，事后，小伙追问那位女乘客为何不帮忙，对方只是回了句：“我早知道他们是小偷了。”

帖子中还放了两张照片，可以看到，图中一位穿白色T恤的小伙子站在后门口，衣服后面还有红色的血迹。发帖人表示，是他弟弟后来上车后，从别的乘客那里了解了这件事，并拍下照片，图中的那个小伙就是见义勇为的好心人。

网友：冷漠得让人愤怒

帖子发出后，不少网友跟

帖，有人对没有乘客帮忙以及被提醒女乘客事后的冷漠态度感到愤怒，也有人质疑公交车司机和售票员的做法。

“公交车司机和售票员应该出面制止吧。”一位网友觉得，司机和售票员不该和乘客一样袖手旁观，“大家应该一起齐心协力把小偷制服，我不相信一车的人搞不过那几个小偷，不能让这种恶势力蔓延。”

还有一位网友讲述了自己的经历，当时他也发现有小偷准备盗窃，就故意走过去和那位乘客聊天，而不是直接指出有小偷，这样既防止了小偷盗窃，又不会激怒对方，“见义勇为有时也需要一点技巧。”

车队：加强员工思想教育

随即，记者联系上当天那个售票员葛女士，她说，当时车厢里乘客站得密密麻麻，公交车开出马木桥站后，她突然发现在车厢中部有3个中年男子打一个小伙，“我上去拉架了，还被那些人踢了一脚。”葛女士说，下一站是殷巷北站，距离很近，车辆很快就到站了，司机打开车门让乘客下车，3个打人男子也下了车，后来她才从乘客口中得知打人者可能是小偷，“那个女乘客东西没丢，也没要求我们报警，就没有打110。”公交车司机张师傅也表示，自己当时在前面开车，只知道车厢中部有人打架，当时正好车辆靠站停车，打架的人下车后他也就没有再询问这个事。

金丹线车队的谈队长表示，他并不知道这个事情，不过，他们会进一步加强教育，要求司机和售票员遇到类似事件后，第一时间报警并向车队汇报。

### » 寻人

**小伙你在哪？  
我们想听听你的心里话**

记者多方努力，没能联系上这位热心小伙。我们想对这位小伙子说，如果你看到报道，不妨来电说说你的心里话；我们想对当时车上的乘客说，事后再想起此事，你是否有不一样的想法？我们还想对大家说，如果当时你在车上，你会怎么做？又有何看法？欢迎拨打96060热线跟我们韶韶。

快报记者 季铖



小伙衣服上还有血迹 发帖人供图

## 禁噪护考

5月25日—6月19日

快报讯(记者 安莹)又到一年高考时，工地“大嗓门”要注意了。昨天，南京市环保局发布通告，5月25日22时至6月19日22时，在全市范围内实施“绿色护考”，届时，考点附近各类施工一律禁噪，违规施工的最高将被处以3万元罚款。

初步统计目前南京在建工地1383家，考虑到噪音和扬尘对周边环境的影响，今年南京“绿色护考”期较去年提前了整整一周。环保部门已印发通告将在每家施工场地大门前进行张贴。

据悉，禁噪期间，城区及郊县县城、医疗区、文教科研区和以机关或者居民住宅为主的区域等噪声敏感建筑物集中区域，晚上10点至次日早晨6点被禁止施工。此外，中高考考试日白天，即6月7日至9日的高考日，6月16日至19日的中考日，禁止各类施工作业，不仅是建筑施工，就连平时的装修、

铝合金加工生产也都被禁止。南京环保局相关负责人介绍，与往年考点周围200米“禁噪”不同，今年没有划定明确的禁噪半径。“只要考点周边的建筑施工、五金加工、营业性文化娱乐、经营性活动宣传喇叭等，有可能产生噪音的，都将受到控制和管理，确保中、高考考试日白天保持绝对安静。”

“绿色护考”期间，确因特殊原因必须进行夜间施工作业的，须在妥善安置施工工地周边受影响考生的前提下，提前3天向施工所在地环保部门提出申请。即使允许进行夜间施工的单位，高噪音也是不允许出现的。

如果考生家长遇到使用这些器具进行夜间施工的可以向环保投诉热线12369举报，环保人员将严厉处罚，最高将处以3万元的罚款。市民可以通过市环保局网站(www.njhb.gov.cn)查看每晚允许夜间施工单位的名单。

## 瓜农直销

6月20日—8月31日

快报讯(记者 赵丹丹)天气越来越热，最近不少西瓜开始上市，那么南京市民到底何时能吃上瓜农直销点的西瓜呢？昨天记者从南京市城管局获悉，今年瓜农直销点开放时间从6月20日至8月31日，各街道将选择4—5条街巷集中设置，每个街道不超过12个，设置统一的销售摊棚。今年设置时间比去年提前了十来天。

据了解，瓜果直销点主要实行进入室内集贸市场、进入经市批准的摊点疏导群、进入临时设置的瓜农直销点。对于运输瓜果的汽车、农用车等运输车辆，在完成运输工作后应立即离开销售点，不得占道停放。另外全市主干道、车站、码头、“窗口”地段、小公共汽车通行的街

巷都禁止设点销售瓜果，以及不能在“三年提升”工程出新过的小街巷设点销售瓜果。和往年一样，如果瓜农想申请临时西瓜摊点，只要按照以下流程就可以申请：带上身份证等有关证明，最好是由村委会开的瓜农身份证明，到指定街道城管科免费办理相关手续。

那么如何规范瓜农销售呢？城管局表示到时环卫部门会加强瓜果销售季节的环境卫生管理，保持销售场地整洁，确保垃圾日产日清。对不按规定设置的瓜果摊或乱扔瓜果皮的摊主，责令限期整改，逾期未改正的，可给予处罚。

据悉，6月1日前各区的瓜农直销点名单将上报市城管局，届时将统计出今年将设立多少直销点。

## 现代快报 健康周刊

父亲的爱犹如秋天的太阳——温暖而又踏实，父亲的爱犹如大地——宽广而又深厚……又是一年父亲节到，你想好送给辛苦了一辈子的老爸什么礼物吗？

# 寻找最帅的老爸 ——父亲节特别策划

### 投稿奖励：

选出的20名“最帅老爸”将获得价值数百元的“蒋大为红歌演唱会”门票2张，前5名优胜者还将获得价值百元的电子体温计1个。

### 活动1：最帅老爸——晒萌照

家里尘封已久的照片里，一定有老爸年轻时的照片吧。这个现在看起来不那么高大的人，年轻时也一定有不少很“帅”的故事，有些让你敬佩，有些让你感动……这些不妨拿出来和我们分享。我们会选取部分读者来稿，同时所有来稿都在都市圈圈网的专属页面上展示。根据点击率，评选出5名优胜者，15名入围者。

### 投稿要求：

- 1.两张照片：一张年轻时的，一张现在的，分别标注拍摄时间、姓名、年龄。
- 2.文字说明：回忆照片背后的故事，或者老爹年轻时最难忘的一件事。

### 参与方式：

- 1.邮件：kbjiankang@sohu.com
- 2.新浪微博：以“#晒父亲萌照#+照片+文字说明”的形式，@现代快报-《健康周刊》
- 3.快报微博（l.dsqq.cn）：以“#晒父亲萌照#+照片+文字说明”的形式，@快报健康
- 4.来信：南京市洪武北路55号置地广场1815室《健康周刊》编辑部

(请在信中留下联系方式)

联系我们：84783644



### 活动2：祝福老爸——发短信

如果拿着一份报纸跟老爸说，“我要跟你说的话都在这上面”，他一定会蒙掉吧。不过这次，你可以这么做。把对老爸的祝福发给我们，说不定下周一，它就出现在报纸上了。

参与方式：移动用户发短信到106583C096060，联通用户发短信到1065596060，电信用户发短信到10659396060，也可直接发到kbjiankang@sohu.com。编辑内容时，请在内容前注“父亲节：”

### 活动3：健康老爸——听讲座

男人的健康从来就不是个问题？其实，男性不及女性耐寒、耐饥、耐疲劳、耐受精神压力。我们将搞过三场主题讲座（心脏健康、消化系统健康、前列腺健康），帮老爸解决健康问题。

参与方式：关注每周一的《健康》周刊，通过96060预约讲座。

### 活动4：幸福老爸——收礼物

不需要花很多钱，只要选对了礼物，老爹一样会过个难忘的父亲节。如果你对挑选礼物感到茫然，这个活动可以帮你。我们收集了多种向父亲们奉献孝心的方式供你选择。

协办：南京建国男科医院

